
Referat af møde i Afdelingsbestyrelsen 

Mødet aĬoldt 1. november 2023 

 

Tilstede: Tine Sander, AnneƩe Vick, Thorbjørn Kleif, Mogens Ostermann, Bent Jakobsen samt Dion 
Madsen og Jesper Bjarnø. 

Aĩud: Jonas Jensen, Lisbeth Keinicke. 

 

Afdelingsmødet i september 23 

Hver łerde husstand var repræsenteret på afdelingsmødet, hvilket nok er noget nær rekord for 
deltagelse. Et så stort et fremmøde er der ikke mange almene boligafdelinger i København, der kan 
præstere. Normalt møder op mod hver 10ende husstand op, når der indkaldes Ɵl beboermøder.    
Afdelingsbestyrelsens forslag Ɵl budget for 2024 blev vedtaget med et stort flertal af de afgivne 
stemmer, hvilket vi er meget taknemmelige for. Det samme gælder for den opbakning, der møder 
vores medarbejdere og afdelingsbestyrelsen i hverdagen.   

Mødet blev i det store hele afviklet i god ro og orden.                                                                         
EŌerfølgende har afdelingsbestyrelsen dog fået henvendelser fra en del af de beboere, der deltog 
på mødet. De oplevede, at der var enkelte beboere der Ɵltog sig alt for megen taleƟd, og at disse 
beboere brugte Ɵden ”Ɵl at klage over alt muligt og tale nedsæƩende om såvel personale og 
afdelingsbestyrelse”. Ligeledes blev der under et forslag fra en beboer Ɵl ændring af budget 2023 
igen fremført påstande om, at KAB fortsat benyƩer sig af ”ulovlige” posteringer på budgeƩet, og 
det på trods af, at det gentagne gange på Ɵdligere møder er blevet afvist. Det var stærkt 
medvirkende Ɵl, at der Ɵl Ɵder blev skabt en rigƟg dårlig stemning på mødet, syntes de.                                                                                                          
Afdelingsbestyrelsen vil derfor frem mod forårets beboermøde gennemgå Kanslergårdens 
forretningsorden for eventuelt at kunne sƟlle forslag Ɵl ændringer, der kan medvirke Ɵl at gøre 
vores afdelingsmøder endnu bedre i fremƟden. Tine Sander og Bent Jakobsen påtager sig opgaven. 

På afdelingsmødet blev der af en beboer rejst kriƟk af, at der ikke bliver opsat meddelelse på 
opslagstavlerne, når medarbejderne ikke er Ɵlstede i Kanslergården. Kanslergården og Øbro95 har 
Ɵdligere indgået aŌale om et ”fleksibelt driŌsfælleskab”, hvilket betyder, at medarbejderne for 
eksempel også kan løse opgaver i Øbro95, men da det alƟd er muligt at få kontakt Ɵl enten 
ejendomsleder eller ejendomsmester på telefon eller ved sms, bliver der heller ikke sat 
meddelelser op i fremƟden. Der er da heller ikke andre beboere, der har klaget over den 
nuværende ordning. 

På baggrund af forslag om eventuel beplantning på et eller flere af de grønne græsarealer mod 
Borgmester Jensens Alle, har ejendomslederen (Dion) sendt forespørgsel Ɵl Københavns Kommune 
om muligheden herfor. 

 



Husorden 

Afdelingsbestyrelsen ønsker at gennemgå den gældende husorden, da der muligvis er behov for en 
opdatering. Tine Sander og Bent Jakobsen påtager sig opgaven.  

Skiltning på Borgmester Jensens Alle 

Der opsæƩes skilte på græsarealerne mod Borgmester Jensens Alle med opfordring Ɵl hundeejere 
om ikke at luŌe deres hund på græsset. Det er et ønske fra flere beboere, og såfremt skiltning 
virker, vil det også være Ɵl gavn for driŌen – det er ikke alƟd sjovt at køre over hundenes 
eŌerladenskaber, når der skal klippes græs. Ejendomsmesteren (Jesper) har selv produceret 
skiltene. 

Projekt ”Vand, varme mm.” 

Dion og Jesper har etableret kontakt Ɵl en rådgiver, der skal hjælpe afdelingen med at styr på vores 
vandrør, faldstammer, afløb, centralvarme og venƟlaƟon. Rapporten skal ses som første fase af et 
af vores fremƟdige projekter, som foruden udskiŌning af rør mm. også omfaƩer renovering og 
forbedring af badeværelserne. Rådgiveren har haŌ en indledende samtale med Dion og Jesper, og 
han er blevet bedt om at udfærdige et Ɵlbud på arbejdet med at udarbejde en rapport. 

”Det frie valg” 

Der er dags dato 66 husstande, der har ƟlsluƩet sig fiberordningen, hvilket svarer Ɵl 41 procent af 
alle husstande. BudgeƩet er overholdt, og regnskabet er sendt Ɵl revision. Den beregnede 
huslejesƟgning på 1 procent bliver sat på budgeƩet for 2025. 

Julearrangement i gården  

DriŌen inviterer igen i år Ɵl julehygge og juletræstænding i gården. Arrangementet aĬoldes den 
24. november mellem klokken 17 – 18.  Mere om det på opslagstavlerne. 

 

Kanslergården 28. november 2023 

Bent Jakobsen 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                         

 


